



生机勃勃的早春，中国如期进入“两会时间”。数千名代表委员汇聚北京，在集思广益中建言资政，在畅所欲言中凝聚共识。

中国共产党成立100周年，“十四五”规划开局之年，全面建

设社会主义现代化国家新征程起步之年——特殊年份召开的全国两会必将团结亿万人民向着新的奋斗目标进发。

让我们和“特邀委员记者”一起，记录瞬间，定格历史，在新征程上阔步前进。



青联界的曾芳委员（左）与田静委员就促进少数民族地区优秀传统文化的保护与传承话题交换意见。  
特邀委员记者 何庆 摄



罗琦委员（左）与段旭如委员就进一步加大核医学放射性治疗等核特色领域的政策支持等建议进行交流。  
特邀委员记者 冯远 摄



李稻葵委员（左）与社卫委员就政府工作报告中共同关注的主题进行交谈。  
特邀委员记者 马东平 摄



3月7日，宋丰强委员在小组会讨论中就壮大农村集体经济助推乡村振兴快速发展，努力实现农业农村现代化，谈了自己的感受和建议。  
特邀委员记者 张洪 摄



住滇全国政协委员黄丽云（左）、丁秀花（中）、资艳萍（右），就更好地培养孩子们成为新时代接班人等教育问题各抒己见。  
特邀委员记者 茸芭莘那 摄



3月6日，满开宏委员用手机记录王欢委员发言的精彩瞬间。  
特邀委员记者 杨承志 摄



少数民族界的郭文圣委员就全国政协常委会工作报告中的话题踊跃发言。  
特邀委员记者 杜明燕 摄

# 春天的盛会 我们的视角



▲3月6日，女委员们聚在一起商量如何在会议期间过好自己的节日。  
特邀委员记者 顾建文 摄

▶3月3日，文艺界委员姚珏、刘月宁、吕成龙就热点话题交流意见。  
特约委员记者 范稳 摄

▲3月7日，部分女委员在大会堂前自拍留影。  
特邀委员记者 甄贞 摄



会。三月三日，来自河南的全国政协委员乘坐高铁赶赴北京参会。面对“十四五”规划开局之年，委员们信心满满。  
特邀委员记者 宋丰强 摄

